

Herbaflu® Inhalant

Picături orale
Supliment alimentar

BIOFARM®, companie românească producătoare de medicamente de tradiție, cu o calitate certificată de experiență și devotament față de consumatorii încă din anul 1921, a produs pentru dumneavoastră **Herbaflu® Inhalant**.

Ingrediente
100 ml soluție conține agent de încărcare (alcool etilic), **uleiuri esențiale de: Brad** (Abies pectinata) 10,38 g, **Mentă** (Mentha piperita) 2,388 g, **Eucalipt** (Eucalyptus globulus) 1,59 g, **Levănțică** (Lavandula hybrida) 0,099 g.

De ce este **Herbaflu® Inhalant un produs unic?**
Herbaflu® Inhalant conține o **combinație unică** de patru uleiuri esențiale ce își potențează reciproc efectele: **uleiul de brad** prezintă diverse proprietăți benefice la nivelul căilor respiratorii, calmante, revigorante și stimulente al secrețiilor mucoaselor, **uleiul de mentă** acționează asupra musculaturii netede de la nivelul căilor respiratorii superioare, **uleiul de eucalipt** ajută la eliberarea tractului respirator de mucozități, iar **uleiul de levănțică** ajută la calmarea musculaturii și a sistemului nervos.

Acțiune
Herbaflu® Inhalant este un amestec de **uleiuri esențiale** cu efect sinergic ce potențează beneficiile fiecărui ingredient. Uleiurile volatile au efect puternic la doze reduse, datorită asimilării rapide și ușoare.
Uleiul de Brad fluidifică secrețiile bronșice, făcând posibilă eliminarea lor mai ușor. Este un bun revigorant și tonifiant al organismului.

Uleiul de Mentă stimulează receptorii senzitivi, inhibă contracțiile musculaturii netede la nivelul aparatului respirator și împărsătează respirația.
Uleiul de Eucalipt are un puternic efect vasodilatator local la nivelul căilor respiratorii superioare și contribuie la fluidificarea și la eliminarea secrețiilor bronșice.
Uleiul de Levănțică potențează efectul uleiului de brad asupra secrețiilor bronșice, dar are și un efect de calmare generală, contribuind la relaxarea organismului.

Utilizare
Copii peste 5 ani: câte 1-2 picături de 2 ori pe zi, diluate în 50 ml apă sau într-o linguriță de miere, după mesele principale.

Adulți: câte 2-3 picături de 2-3 ori pe zi, diluate în 50 ml apă sau într-o linguriță de miere, după mesele principale. Se poate utiliza timp de 1-2 săptămâni.
Produsul se poate utiliza și **pentru inhalatii** o dată pe zi, preferabil seara înainte de culcare. Un sfert din cantitatea dintr-un flacon se toamnă într-un vas conținând un litru de apă fierbinte. Vaporii degajați sunt inhalați timp de 10 minute sub prosopul cu care se acoperă vasul.



Precauții
A nu se utiliza în timpul sarcinii și alăptării și nici de către persoanele alergice la oricare dintre ingredientele produsului.

Atenționări
Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.
A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.
A se consuma înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

Condiții de păstrare
A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare
Flacon din sticlă brună e 10 ml închis cu aplicator pentru picurare.

Producător
SC BIOFARM SA
Str. Logofătul Tăutu, Nr. 99, Sector 3, București, România
Tel: 021.30.10.600



Herbaflu®

Alte produse din gama Herbaflu®



- Fără alcool
- Fără zahăr
- Fără coloranți



- Natural
- Rapid
- Eficient